
AI Presidente drl Consiglio Regionale della Campania
On. Paolo Romano

All’Assessore ai Trasporti e Viabilità
della Giunta regionale della Campania

On. Sergio Vetrella
LORO SEDI

INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA
(ai sensi nell’ad. 75 del Rego’aiìienzo interno)

Il sottoscritto Consigliere regionale Uo de FIa’iiis,

PREMESSO CHE

Da quasi due anni l’Ente Autonomo \/olturn’D, Im: l’iing del trasporto pubblico sotto il

completo controllo amministrativo ed eccnornico c:eI!a egicne Crnpania, è stato di fatto

commissariato dal Ministero dei Trasporti attraverso la ncrnin di un proprio runzionario, Dr.

Pietro Voci;
I Commissario Governativo ha provveduto a redigere un Piano di rientro e di

efficientamento, denominato per brevi: Pisno Voci’ che è la precondizione per essere

ammessi ad attingere ai Fondi FAS per un irnprto Domplessivo di 200 milioni di euro

finalizzati alla copertura del cebto preressc;
Il Piano Voci prevede una serie di tagli ai corti di jesticne ordinari, soprattutto relativi

al costo del personale, ma anche un prooramma cli rientro dal deoito pregresso per

consentire ad Ente Autonomo Vclvrno di cttenr? materiali di ricambio per la

manutenzione ordinaria del materiale rotable cnn In finalità ci consentire un no male

svolgimento del servizio di trasporto puobiico aftidto ac EAV stessa
Il Piano Voci ha superato in questi giorn I va lio cci Ministeri comoetenti;

Un’anticipazione gionalistfca (riportata da L \J1ATTINO del 29.10.2013),

probabilmente di fonte interna EAV, sostiene che il Governo prov’iederà ad erogare

unanticipazione di fondi — su quelii previsti - per circa 50 miiiori di curo con intento di

riavviare i processi manutentiv e riportare q adu mcl? I ;ervizio offerto ai cittadini alla

normalità.

PER ‘[UTTO ( i’ Ni’O E PO STO.
IL, SOTTOSCRITTO :iNTFNDI: COOSERE

1. se il Piano di rientro dal debito oreqresso è sao redato rrocedendo ai una
sostanziale ricontrattazione con i princpaIi crediori ccl debito accumulato, sul model!o
SOR ESA;
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2. se, e in caso positivo con quali modalità, è stata es9gui:a una dettagliata verifica sulla
congruità economica dei singoli contrati di acquisto beri e servizi;
3. se sono state attivate modalità di acqiisto attr vero centrali di acquisto nazionali (tipo
CONSIP);
4. e modalità di compilazione della [sta dei forntori (cosiddetti strategici) e le priorità dei
settori merceologici a cui verranno, in via prioritaria, liquidate le somme corrispondenti.

Presi 1en: del Gf?opoIari lideur
Arì. U4FJaviis


